Hora 16:00	Incorporada a red de JDS el día 21/07/2021
VERSIÓN TAQUIGRÁFICA CORRESPONDIENTE AL
ACTA N.º 25
12ª SESIÓN EXTRAORDINARIA
En la ciudad de Salto, a los veinte días del mes de julio de dos mil veintiuno, siendo la hora diecinueve y cuarenta y cinco minutos, se reúne la JUNTA DEPARTAMENTAL DE SALTO en SESIÓN EXTRAORDINARIA, bajo la presidencia de su titular, señora edila Carolina PALACIOS, con la asistencia de los siguientes señores ediles: 
		TITULARES					SUPLENTES
	PATRICIA BARRIOS			HUGO VERME
	JEORGINA ELOLA				CYNTHIA BARRIOS
	PATRICIA GARCÍA				SANTIAGO BIDART
	PABLO ALVES				HUMBERTO TEA
	MARLENE DORNELLES			CÉSAR SOSA
	GABRIEL SCABINO			CARLOS PALLADINO
	FACUNDO MARZIOTTE			IRMA FÉLIX
	GABRIEL SILVA				MAYRA MOREIRA
	NILDA DÍAZ  LÓPEZ			EDUARDO ALVEZ	
	CARMEN FUSCO				SOFÍA DA ROCHA
							GOTARDO GONCÁLVEZ
							CATLIN NOBRE
							EDUARDO CASABALLE
							ANDRÉS TELLECHEA
							LUCAS BARROS
							EDUARDO SUPPARO
							NATALIA PINTOS
Con licencia el señor edil Fabián GRANJA.
Actúa en secretaría el Secretario General, señor Álvaro da CUNDA. 
Como Jefa Departamento de Taquigrafía su titular, señora Ana G. MACCIÓ.
Asiste el señor Secretario Letrado de la Corporación, Dr. Fabricio FIGUEROA.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Buenas noches señores ediles y señoras edilas.
		Martes 20 de julio de 2021, hora 19.45, damos comienzo a la 12.ª Sesión Extraordinaria, Acta N.º 25. 
		La junta fue citada para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DÍA
ACCCS (AGREMIACIÓN CRIADORES DE CABALLOS
			CRIOLLOS DE SALTO), SOLICITA SE DECLARE DE INTERÉS 			DEPARTAMENTAL “MARCHA DE ORO”, A REALIZARSE 			DEL DÍA 1º AL 15 DE AGOSTO EN LA CIUDAD DE SALTO. 			(ASUNTO N°. 257/2021).
		Al haber repartido, se pone en consideración.
		Se pasa a votar, en general.
		(Apoyado)
		Afirmativa. UNANIMIDAD (26 en 26)
		Pasamos en particular, Artículo 1.°
		Se pone en consideración.
		(Apoyado)
		Afirmativa. UNANIMIDAD (26 en 26)
		Artículo 2.° es de orden.
		SEÑOR VERME.- Pido la palabra.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Tiene la palabra el señor edil Hugo Verme.
		SEÑOR VERME.- Buenas noches estimada presidenta, estimados ediles.
		Es un agrado estar por tercer período como edil, ya me van a conocer la voz quienes no me conocen. 
		Es muy importante que tengamos una declaración como esta, de interés departamental, para los que somos de afuera, decimos que “el país se hizo a caballo”. 
		Estamos en la comisión de Desarrollo como presidente e invitamos a nuestros compañeros, donde llegó esta invitación para hacerla de interés departamental. Y creo que es de orden que  nuestros compañeros de las tres bancadas se expresen sobre el tema; es muy importante para el departamento declarar de interés departamental una jornada que eleva a Salto a nivel nacional.
		Gracias, señora presidenta.
		SEÑOR SOSA.- Pido la palabra.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Tiene la palabra el señor edil César Sosa.
		SEÑOR SOSA.- Buenas noches, señora presidenta. Buenas  noches, señores ediles.
		Me uno a las palabras que ha dicho el presidente de la comisión de Desarrollo y Descentralización. Estamos trabajando bien en esa comisión. Y esto nos llegó hace unos poquitos días, enseguida lo tratamos a este tema de la Agremiación de Criadores de Caballos Criollos de Salto y nos pareció una hermosa idea apoyar a esta gente, apoyar la Marcha de Oro, a realizarse del 1 al  15 de agosto.
		Nada más que eso. Muchísimas gracias, señora presidenta.
		SEÑOR MARZIOTTE.- Pido la palabra.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Tiene la palabra el señor edil Facundo Marziotte.
		SEÑOR MARZIOTTE.- Buenas noches señora presidenta y a los compañeros ediles.
		En nombre de la bancada y en nombre de los compañeros que forman parte de la comisión quiero, por supuesto, apoyar, creo que se trata de algo que vale la pena apoyar y que esta comisión ha trabajado al respecto del tema, que tiene que ver con nuestras tradiciones, las más arraigadas e impregnadas que tenemos, y creo que vale la pena estar siempre apoyando este tipo de actividades. En nombre de la bancada del Partido Nacional también el apoyo, y saludamos que este evento se continúe realizando.
		Muchas gracias.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Sin más oradores en la lista, y agotado el orden del día se da por finalizada esta sesión.
		Muchas gracias.
		(SIENDO LA HORA DIECINUEVE Y CINCUENTA MINUTOS SE RETIRAN DE SALA LOS SEÑORES EDILES)
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